

Datenschutzerklärung

Mit dieser Datenschutzerklärung informiert die MAAG Music & Arts AG über den Umgang von Personendaten im Rahmen des Castings für das Musical Billy Elliot.

Die Prozesse der MAAG Music & Arts unterliegen dem schweizerischen Datenschutzrecht, insbesondere den Vorschriften des Schweizer Bundesgesetzes über den Datenschutz (DSG).

Verantwortung für den Rekrutierungsprozess:

MAAG Music & Arts AG Show-Abteilung Hardstrasse 219 8005 Zürich

Die MAAG Music & Arts verfügt über folgenden betrieblichen Datenschutzberater als Anlaufstelle für Aufsichtsbehörden und betroffene Personen für Anfragen, Ansprüche oder Auskünfte im Zusammenhang mit dem Datenschutz.

Datenschutzberater der MAAG Music & Arts: Hardstrasse 219 8005 Zürich datenschutz@bymaag.ch

Umgang von Personendaten

- Die MAAG Music & Arts bearbeitet die durch den Castingprozess erhobenen Personendaten (Bewerbungsunterlagen) und weitere während dem Prozess erhobenen Informationen, welche mittels Formular auf der Website von https://billy-elliot.ch/castings, per E-Mail, per Briefpost, mittels Videoübertragung oder per Telefon übermittelt werden, im Einklang mit dem anwendbaren Datenschutzrecht der Schweiz.
- 2. Die MAAG Music & Arts bearbeitet jene Personendaten, die erforderlich sind, um den Castingprozess nutzerfreundlich, sicher und zuverlässig durchführen zu können und um Ihre Eignung für die Stelle zu beurteilen, auf die Sie sich bewerben, sowie zur Beurteilung Ihrer Eignung für künftige, eventuell frei werdende Stellen.

- 3. Solche Personendaten können insbesondere Angaben sein, die bei der Kontaktaufnahme beispielsweise bei der Übermittlung des Casting-Formulars, E-Mail, Videoübertragung oder Telefon resp. bei der Absendung der Bewerbung freiwillig vom Bewerbenden oder des gesetzlichen Vertreters an uns übermittelt werden.
- 4. Bewerbende oder deren gesetzliche Vertreter haben Sie haben das Recht, jederzeit Auskunft über Ihre gespeicherten Personendaten zu erhalten, Ihre Personendaten zu berichtigen, zu ergänzen, der Bearbeitung Ihrer Personendaten zu widersprechen oder die Löschung Ihrer Personendaten zu verlangen. Bei Löschung entfällt automatisch die Teilnahme am Casting.Die Kontaktmöglichkeiten finden Sie auf der ersten Seite. Wir behalten uns vor, in diesem Zusammenhang elektronisch (insbesondere per E-Mail) mit Ihnen zu korrespondieren.
- 5. Die erhaltenen Personendaten inklusive aller Dokumente und Videos werden solange aufbewahrt, wie es unsere Bearbeitungszwecke, die gesetzlichen Aufbewahrungsfristen und unsere berechtigten Interessen der Bearbeitung zu Dokumentations- und Beweiszwecken es verlangen oder eine Speicherung technisch bedingt ist bzw. mindestens bis zum Ende der Spielzeit 2024. Falls Sie eine Löschung aller Daten nach Ende der Spielzeit 2024 wünschen, so muss der Löschungsantrag schriftlich an castings@billy-elliot.ch erfolgen.
- 6. Auf die Aufnahme als Darsteller/in besteht kein Anspruch. Falls Sie nicht in den Cast 2024 aufgenommen werden, werden Ihre Bewerbungsunterlagen für allfällige andere Projekte oder eine spätere Wiederaufnahme aufbewahrt. Eine Löschung Ihrer Bewerbung können sie jederzeit schriftlich beantrgen.
- 7. Die MAAG Music & Arts teilt die Daten mit den im Projekt «Billy Elliot» involvierten Personen innerhalb und ausserhalb der MAAG Music & Arts, um technische oder organisatorische Dienstleistungen in Anspruch zu nehmen, die wir für die Erfüllung der genannten Zwecke oder unserer sonstigen Geschäftstätigkeit benötigen. Unsere Dienstleister sind vertraglich verpflichtet, die Personendaten ausschliesslich in unserem Auftrag und nach unseren Instruktionen zu bearbeiten. Wir verpflichten unsere Dienstleister auch zur Einhaltung von technischen und organisatorischen Massnahmen, welche den Schutz der Personendaten gemäss DSG Schweiz sicherstellen. Wir können Ihre Personendaten auch weitergeben, wenn wir dies zur Einhaltung der geltenden Gesetze und Vorschriften, bei Gerichtsverfahren, auf Verlangen der zuständigen Gerichte und Behörden oder aus anderen rechtlichen Verpflichtungen für notwendig halten, um unsere Rechte bzw. unser Eigentum zu schützen und zu verteidigen.
- 8. Ist das Bewerbungsverfahren erfolgreich und schliessen wir einen Anstellungsvertrag mit Ihnen, werden die übermittelten Daten zum Zwecke der Abwicklung des Beschäftigungsverhältnisses gespeichert und verarbeitet. Weitere Details werden im Arbeitsvertrag geregelt.
- 9. Die MAAG Music & Arts ist berechtigt, alle der Publicity und Promotion dienenden erhaltenen oder neu aufgezeichneten Materialien (Bild- und Tonaufnahmen) ohne weitere Abgeltung zu verwenden. Dies gilt auch über die aktuelle Spielzeit von 2024 hinaus.

10. Wir verfügen über technische und organisatorische Sicherheitsverfahren, um die Sicherheit Ihrer Personendaten zu wahren und Ihre Sitzungsdaten und Personendaten gegen unberechtigte oder unrechtmässige Bearbeitung und/oder gegen unbeabsichtigten Verlust, Veränderung, Bekanntmachung oder Zugriff zu schützen.

Schlussbestimmungen

Die MAAG Music & Arts behält sich das Recht vor, diese Erklärung jederzeit und nach freiem Ermessen abzuändern und zu ergänzen. Frühere Versionen oder eine Übersicht der Änderungen werden auf Wunsch zugänglich gemacht.

Version 1.0, September 2023